
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Вимог безпеки та захисту здоров’я членів екіпажу 

(працівників) під час робіт на борту риболовних суден» 

 

1. Мета 

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Вимог безпеки та захисту здоров’я членів екіпажу (працівників) 

під час робіт на борту риболовних суден» (далі – проєкт акта) розроблений з 

метою встановлення Вимог безпеки та захисту здоров’я членів екіпажу 

(працівників) під час робіт на борту риболовних суден, що плавають під 

Державним прапором України та імплементації Директиви Ради 93/103/ЄЕС 

від 23 листопада 1993 року. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Україна, підписавши Угоду про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, серед іншого, взяла на 

себе зобов'язання щодо внесення змін до нормативно-правових актів та 

розроблення нових з метою наближення законодавства України до права 

Європейського Союзу. 

Пунктом 1383 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року 

№ 1106, доручено МОЗ, Держпраці, Мінсоцполітики, Мінінфраструктури 

привести законодавство у відповідність з нормами ЄС – Директивою Ради 

93/103/ЄС від 23 листопада 1993 року про мінімальні вимоги безпеки та захисту 

здоров'я працівників під час роботи на борту риболовних суден (тринадцятої 

окремої Директиви у значенні статті 16 (1) Директиви 89/391/ЄЕС). 

З урахуванням зазначеного, розроблено цей проєкт акта. 

 

3. Основні положення проєкту акта  

Проєкт акта передбачає затвердження Вимог безпеки та захисту здоров’я 

членів екіпажу (працівників) під час робіт на борту риболовних суден, якими 

встановлюються обов’язки судновласника (роботодавця) та членів екіпажу 

(працівників), заходи безпеки, вимоги санітарного, протипожежного 

законодавства, вимоги щодо облаштування рибопромислових суден, навчання, 

підготовки, тренувань членів екіпажу, застосування аварійно-рятувального 

обладнання тощо. 

 

4. Правові аспекти  

У даній сфері суспільних відносин діють: 

Конституція України, Кодекс торговельного мореплавства України, 
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Закони України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону 

водних біоресурсів», «Про внутрішній водний транспорт», «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про охорону праці»;  

постанова Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106 

«Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного або місцевих бюджетів.  

 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт акта не потребує проведення консультацій з громадськістю. 

Проєкт акта стосується питань соціально-трудової сфери та потребує 

погодження з Спільним представницьким органом сторони роботодавців на 

національному рівні та Спільним представницьким органом репрезентативних 

всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 

застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з 

уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, Урядовим 

уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими 

організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту 

державної мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій. 

Відповідно до абзацу вісімнадцятого частини другої статті 3 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» його дія не поширюється на здійснення регуляторної діяльності, 

пов’язаної з прийняттям нормативно-правових актів, що містять положення, 

спрямовані на виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами – членами, з іншої сторони, у тому числі додатків до неї, 

відповідно проєкт акта не потребує погодження з Державною регуляторною 

службою України. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством інфраструктури 

України, Міністерством економіки України, Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини, Державною службою України з питань праці, 

Державною службою морського і внутрішнього водного транспорту та 
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судноплавства України, Державним агентством меліорації та рибного 

господарства України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій. 

Проєкт акта потребує здійснення державної реєстрації Міністерством 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта наявні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт акта не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 

інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку, тому не 

потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової 

трансформації України. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів  

Проєкт акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси 

заінтересованих сторін: 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив 

реалізації акта 

на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Члени екіпажу 

(працівники) 

риболовних суден  

Позитивний Встановлення Вимог щодо безпеки та 

захисту здоров’я членів екіпажу 

(працівників) під час робіт на борту 

риболовних суден забезпечить збереження 

життя та здоров’я цих осіб під час 
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виконання робіт  

 

Суб’єкти 

господарювання, 

що 

використовують 

риболовні судна 

 

Позитивний   Встановлення Вимог щодо безпеки та 

захисту здоров’я членів екіпажу 

(працівників) під час робіт на борту 

риболовних суден забезпечить 

впорядковану діяльність судновласників 

(роботодавців) з метою дотримання прав 

членів екіпажу (працівників) на безпечні 

умови праці 

 

 

 

Міністр  

охорони здоров’я України                                                            Віктор ЛЯШКО 

 

«____» _______________ 2023 р. 


